
  

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA POR EL
PLENO  DEL  AYUNTAMIENTO,

CON  FECHA  28/09/2023, EN  1ª  CONVOCATORIA

En la Sala de Plenos de este Ayuntamiento de Moriles, siendo las  catorce horas y
treinta  y  cinco  minutos  del  día  veintiocho  de  septiembre de  dos  mil  veintitrés,  previa
convocatoria al efecto, de fecha del pasado día veintisiete de septiembre, se reunieron los
Señores Concejales que a continuación se relacionan,

don   Pedro Antonio Romero de la Rubia
don   Antonio David Ruiz Corpas
doña Rosa María Flores Blancar
don   Miguel Ángel Quirós Lao
don   Jesús David Osuna Fernández
don   José Antonio Camargo Valle
doña María del Carmen Medina Luque
don   Francisco Jesús Jerez Roldán

bajo  la  presidencia  de la  Sra.  Alcaldesa,  doña  Francisca Araceli Carmona Alcántara,  y
con la asistencia del Sr. Secretario, don José Manuel García Casado, al objeto de celebrar
esta sesión pública extraordinaria y urgente del Pleno del Ayuntamiento, y siendo las catorce
horas y treinta y cinco minutos anteriormente señaladas, se da comienzo al acto, en primera
convocatoria, con arreglo al orden del día establecido.

ASISTENCIAS.-  Concurren  a  la  presente  sesión  los  Sres.  Concejales  antes
relacionados.  No  asistieron    doña  Soledad Fernández  Doblas  y  don  José  Manuel  Alcalá
Muriel.

Abierta la sesión por la Presidenta, se declaró CONSTITUIDO el Pleno, al concurrir
al  mismo un número de  Concejales  que  excede  el  mínimo exigido en  la  normativa  de
aplicación.

Tras lo cual, se pasó a tratar los diversos asuntos incluidos en la convocatoria, con el
siguiente resultado.

ORDEN DEL DÍA:
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1º.- APROBAR, SI PROCEDE, LA URGENCIA DE LA SESIÓN.

Por  la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta  se  informa  que  la  urgencia  de  la  sesión  viene
determinada porque, desde el día 14 de agosto, la Empresa encargada ha parado la obra de
forma unilateral. Ha solicitado una ampliación de plazos entre otras peticiones.

Se ha pedido informes a la Dirección Facultativa y a Diputación, llegándose a la
conclusión de que debemos resolver el contrato.

Para que este asunto pueda ser tratado en el Pleno de la Diputación a celebrar el
próximo  día  6  de  octubre,  debemos  tratarlo  hoy,  previa  aprobación  de  la  urgencia  del
mismo.

A continuación, tomó la palabra don Jesús David Osuna Fernández para expresar que
su Grupo no veía suficiente motivación para aprobar la urgencia del asunto, ya que dicha
Empresa firmó un Acta en abril de 2023 en la que se comprometió a realizar los trabajos.

Seguidamente, se procede a la  votación ordinaria de la declaración de urgencia
del  presente  Pleno,  resultando  rechazada  por  cinco  votos  favorables,  del  Grupo
Socialista,  y  cuatro  votos  contrarios,  del  Grupo  Popular,  al  no  haber  obtenido  el
número de votos necesarios.

La Sra. Alcaldesa finalizó el punto tratado achacando al Grupo Popular el retraso que
se  producirá  en  la  tramitación  del  Expediente  de  la  obra  de  Reformas  en  la  Piscina
municipal.

Acto seguido, de conformidad con lo establecido en el artículo 79 del R.O.F., R. D.
2.568/86, de 28 de noviembre,  por la Sra. Presidenta se levantó la sesión, siendo las catorce
horas  y  cincuenta  y  cinco  minutos del  día  indicado  de  su  comienzo,  extendiéndose  la
presente Acta de la que yo, el Secretario, doy fe.-----------------------------------------------------

La Alcaldesa-Presidenta,                                                    El Secretario,

Fdo.: Francisca A. Carmona Alcántara Fdo.: José Manuel García Casado
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